

第八屆第二十八次臨時大會議員臨時提案全文

第八一八四案

提案人：陳嘉銘

李建昌

高建智

江蓋世

陳秀惠

葉信義

顏聖冠

陳淑華

柯景昇

蔡秋鳳

周柏雅

羅宗勝

許富男

陳正德

案由：

由：建請市府加速推動「松山機場遷移」，並儘速擬出可行性評估報告與遷移時程。

理由：有鑑於二〇〇五年高鐵開通，以及桃園捷運相繼完成，松山機場之存廢實有檢討之必要。且台北松山機場長年以來對當地居民造成噪音、容積管制、交通衝擊等影響，甚至在台北市邁向國際化都市的發展，均受到重大影響（如航高限制、飛航安全等因素），地方居民與本會議員曾多次向市政府提出加速推動松山機場遷移之要求，提案建請大會針對推動「松山機場遷移」並擬出可行性評估與遷移時程進行決議。

辦法：

一、要求市政府加速推動「松山機場遷移」，並提出遷移時程。

二、針對上述「松山機場遷移」之可行性評估與遷移時程於一個月內擬出書面報告，函覆本會。

議決：否決

第八一八五案

提案人：王浩

林奕華

陳麗輝

陳惠敏

陳錦祥

李建昌

王正德

蔣乃辛

陳永德

李仁人

陳政忠

蔡秋鳳

陳碧峰

江蓋世

吳世正

林晉章

陳玉梅

羅宗勝

第八一八六案

提案人：陳嘉銘

江蓋世

陳秀惠

李仁人

陳政忠

鄧家基

許富男

王浩

王世堅

顏聖冠

陳正德

李建昌

蔡秋鳳

費鴻泰

周柏雅

柯景昇

王正德

陳淑華

理由：

一、萬華地區原為台灣著名商業城市、北部最重要的物資集散地，自古即享有『一府、二鹿、三艋舺』的美譽。然自從淡水河港淤積，主政者將城市發展的重心轉向東區後，繁華的萬華地區已逐漸凋零沒落。根據主計處的統

案由：由：請恢復臺北市北安路五三六巷為都市計畫道路用地，以利大直地區之交通順暢。

葉信義

一、過去北安路五三六巷因為軍事之需未能以都市計畫施行，時間遞移至今該軍事效用已失。

二、大直地區經快速發展，明水路之新興社區出現後，交通流量增加，對道路需求量亦隨之增加。

三、為便利大直地區以及明水路新社區交通發展，建請台北市都市發展局，恢復北安路五三六巷為都計畫道路用地，以利疏解大直地區廣大住宅區民及培英市場所產生之交通流量。

辦法：配合捷運木柵線延伸段工程施工一併施行。
決：一、辦法修正為「如案由」。
二、送市府辦理。